記者発表資料

オープン大堰

~阿武隈大堰の施設を公開します~

阿武隈大堰は、おかげさまで今年で竣工30年を迎えました。 これを記念して、仙台河川国道事務所では11月4日(日)に大堰 管理施設など、普段は公開していない施設をご覧いただく「オー プン大堰」を開催いたします。ぜひお気軽にご参加ください。

●日時: 平成24年11月4日(日) 午前の部 10時00分~11時30分 午後の部 13時30分~15時00分

※小雨決行。大規模な災害等(大雨、震度5以上の地震など)が発生した場合は中止。

●集合場所: 阿武隈大堰管理分室 (亘理町逢隈田沢字砂押35-1) ※位置図は別紙-2をご覧ください

●見学内容: ・阿武隈大堰・管理施設(操作室・管理橋・ケート棟) ・関連工事 ・ 魚道 ··· サケの遡上が見られるかも!

●参加できる方: 小学生以上の方 (小学生は保護者の同伴) 階段の昇降が可能な方。

●定 員: 30名程度 (午前・午後それぞれ)

※参加費無料 ※定員になり次第締切

●お申込み: 電話 または 別紙のファックス用紙でお申込みください。 TEL: 0223-34-6941 ※電話の受付時間は平日 8:45 ~ 17:00

〈発表記者会:宮城県政記者会、東北電力記者会、東北専門記者会、白石記者クラブ〉

〈問い合わせ先〉

国土交通省 仙台河川国道事務所 岩沼出張所 出張所長 八木 恵里 Tel 0223-22-4302



国土交通省 東北地方整備局 仙台河川国道事務所 岩沼出張所 阿武隈大堰管理分室 TEL0223-34-6941 FAX0223-34-6942

員:30名程度(午前・午後それぞれ)

※定員になりしだい締め切らせていただきます。 10月末をめどに、お早めにお申し込みください。

定



オープン大堰申込書

FAXでお申込の場合

下記にご記入後、この用紙をそのままFAXして下さい。

FAX: 0223-34-6942

ご希望の時間 : 午前の部 • 午後の部 (いづれかを○で囲んで下さい)

				Time the second	
お名前			年齢	才	
おところ	岩沼市 ・ 亘理町 ・ その他()	※○で囲んで下さい		
TEL	※代表者のみご記入下さい				
お名前			年齢	才	
おところ	岩沼市 ・ 亘理町 ・ その他()	※○で囲んで下さい		
お名前			年齢	才	
おところ	岩沼市 ・ 亘理町 ・ その他()	※○で囲んで下さい		
お名前			年齢	才	
おところ	岩沼市 ・ 亘理町 ・ その他()	※○で囲んで下さい		
お名前			年齢	才	
おところ	岩沼市 ・ 亘理町 ・ その他()	※○で囲んで下さい		

※個人情報は、見学会に関する連絡・確認等の目的以外には使用いたしません。



受付時間内(平日8:45~17:00)に下記へお電話下さい。

阿武隈大堰管理分室

TEL: 0223-34-6941





阿武隈大堰管理分室

(亘理町逢隈田沢字砂押35-1) ※駐車場あります

亘理逢隈郵便局前の交差点からお越し下さい。



国土交通省 東北地方整備局 仙台河川国道事務所 岩沼出張所 阿武隈大堰管理分室

〒989-2383 亘理郡亘理町逢隈田沢字砂押35-1 TEL(0223)34-6941 FAX(0223)34-6942

http://www.thr.mlit.go.jp/sendai/iwanuma/